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BMW serije 5 je zopet najuspešnejši poslovni avto na 
svetu. 
Rekord prejšnjega leta je bil presežen s skoraj 370.000 
prodanimi vozili v letu 2013.  
 
München. Kot tudi v letu prej, je BMW serije 5 (kombinirana poraba goriva: 9,9-

4,5 l/100 km, kombiniran izpust CO2 emisij: 232-119 g/km), najbolje prodajana 

poslovna limuzina leta 2013.  366.992 strank po vsem svetu se je odločilo za 

BMW serije 5 Limuzina, BMW serije 5 Touring ali  BMW serije 5 Gran Turismo. 

Ta rezultat BMW serije 5 ponovno pozicionira pred konkurenco. Odločilen 

prispevek k uspehu modela lahko pripišemo prenovi BMW serije 5 v letu 2013 z 

razširjeno paleto motorjev, številnimi dodatki ter novostmi BMW ConnectedDrive 

programa. 

 

Prenova modela je selektivno osvežila zunanjost celotne družine BMW serije 5 in 

s tem še utrdila splošen karakter serije. Z novo oblikovanim zadkom, je v BMW 

serije 5 Gran Turismo prtljažni prostor povečan za 60 litrov in sedaj meri 500 

litrov. Z dvema linijama opreme Luxury Line in Modern Line ter z M športnim 

paketom lahko BMW serije 5 oblikujemo po individualnih željah. 

 

Tudi notranjost je doživela prenovo. V ospredju je premijski ambient z izboljšano 

funkcionalnostjo. Uporabnikom prijazen sistem iDrive je sedaj v vseh modelih na 

voljo v osnovni opremi. V povezavi z navigacijskim sistemom Professional ima 

krmilnik enote iDrive še večjo uporabnost. Vgrajena sledilna ploščica na krmilniku 

enote iDrive omogoča vnašanje črk za pisanje besedila z enim prstom - za vnos 

cilja v navigacijski sistem.  

 

Od julija 2013 naprej so agregati hitrejši, bolj ekonomični, čistejši in še bolj 

učinkoviti. Izhodne moči agregatov segajo od 105 kW/143 KM in do 412 kW/560 

KM, vsi agregati pa zadostujejo EU6 standardom za emisije (M5: EU5).         

BMW 518d (poraba goriva mestna/izven mestna/kombinirana: 5,4/4,0/4,5 l/100 

km; kombiniran izpust CO2 emisij: 119 g/km) in BMW 520d Limuzina (poraba 

goriva mestna/r izven mestna/kombinirana: 5,4/4,0/4,5 l/100 km; kombiniran 
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izpust CO2 emisij: 119 g/km) imata izhodno moč 105 kW/143 KM ter 135 

kW/184 KM ter zagotavljata za znamko BMW tipično vozniško izkušnjo s porabo 

goriva samo 4,5 l/100 km. 

 

Vsi modeli BMW serije 5 izkoriščajo tehnologijo EfficientDynamics paketa. Paket 

vključuje regeneracijo zavorne moči, avtomatsko start/stop funkcijo, indikator 

prestavljanja ter ECO PRO način kot tudi funkcijo jadranja z odklopom 

pogonskega sklopa (v povezavi z avtomatskimi menjalniki), kar omogoča 

dinamično vozniško izkušnjo, ki gre vedno z roko v roki z visokim nivojem 

učinkovitosti. V dizelskih modelih tehnologija BMW BluePerformance zniža 

emisije dušikovega oksida. 

 

Še povečano varnost zagotavljajo moderne asistence ter varnostni sistemi, kot 

so LED žarometi ter BMW Night Vision sistem za prepoznavo oseb ter živali, kot 

tudi Dynamic Light spot sistemom prilagodljivih žarometov. Dolgi snop 

žarometov s sistemom, ki preprečuje zaslepitev, zagotavlja odlično vidljivost v 

temi z uporabo avtomatskega dolgega snopa. Vgrajena kamera v notranjem 

ogledalu nadzira območje pred vozilom in zaznava vozila pred vozilom in 

nasprotni promet. V realnem času selektivno in dinamično pokrivanje žarometov 

zanesljivo deluje tako, da ne slepi nasproti vozečih vozil, kljub temu, da sveti dolgi 

snop žarometov in je območje okoli nasproti vozečega vozila polno osvetljeno.  

 

Asistenca ob zastojih, ter parkirna asistenca z vzdolžnim in lateralnim vodenjem 

za limuzinsko in Touring izvedbo poveča uporabnost v BMW seriji 5. Na podlagi 

podatkov pridobljenih z radarjem in kamero, asistenca ob zastojih pomaga 

vozniku v počasi premikajoči se koloni. Do hitrosti 40 km/h sistem regulira 

razdaljo z vozilom spredaj, hkrati pa skrbi, da je vozilo vedno na sredini voznega 

pasu. Novi parkirni sistem prepozna prazna parkirna mesta, ki so vzporedno s 

cestiščem, ter avtomatsko usmeri vozilo, ter tudi avtomatsko prestavi v vzvratno 

in prvo prestavo. 
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Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74 

 

BMW Group 

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce. BMW Group kot globalno 

podjetje upravlja 28 proizvodnih in montažnih obratov v 13 državah in ima globalno prodajno 

mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 

115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2012 je znašal 7,82 

milijarde evrov ob dohodkih 76,85 milijarde evrov. 31. decembra 2012 je BMW Group 

zaposloval približno 105.876 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

        

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija 

YouTube: http://youtube.com/BMWGroupview  
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